function [F,Kef,Zedal=rigidez_efectiva_TADAS(n,b,t,h,fy,q,alfa,E)

% Programa calcular la fuerza, Rigidez, el factor de amortiguamiento del
% disipador TADAS

%
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% [F,Kef,Zeda]=rigidez_TADAS(n,b,t,h,fy,q,alfa,E)

o/
(o}

% n numero de placas

% b ancho del disipador(cm)

%t espesor de las placas (cm)

% h altura del disipador(cm)

% fy fluencia del acero (kg/cm?2)

% q desplzamiento lateral asumido(cm)

% alfa relacion entre la rigidez post fluencia con respecto a la eldstica

% E mddulo de Elasticidad del Acero(kg/cm2)

Fy=(n*fy*b*t"2)/(6*h);
ay=(fy*h"2)/(E*t);
KDDE=Fy/qy;

k2=alfa*KDDE;

F=Fy+k2*(q-ay);

Kef=F/q;

u=a/qy;
Zeda=(2*(Fy*g-F*qy))/(pi*F*q);

return



